YPaBHEHHE .
KoPEHBP YPABHEHUS .
PEINIEHHE YPABHEHHH .




5.2.2.1

Pemars ypaBHEHUA HAa OCHOBE IIPABUJI HAXOXKICHUA
HEU3BECTHBIX KOMIIOHCHTOB apU(hMETHYCCKUX
JICUCTBUU.




Kpurepumn oueHUBaAHUS

/  3HAET MOHATHE YPABHEHUS ;

/ 3HACT NOHATHE KOPECHb YPABHECHMS;

¢/  pemaceT ypaBHEHHUS HAa OCHOBE MPaBUII
HaXO0XJICHUSI HEU3BECTHBIX KOMIIOHEHTORB
ApU(PMETUYECKUX JICHCTBUM.



a) 72:8
+51
15

*9
+14

6) 56:7
*5
-13

+17

B) 63:9
+33
*13

-25

r) 54:6
+41

*7
-17
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40

53



3amanue 1 rpynrme
Peure ypaBHeHne
x +28= 105

SSy= 220

n - 53 =1446

64 :m =4

Pabora B rpynmnax

3ananue 2 rpynre
Pemnre ypaBHEeHUE

21x = 105

m+34= 188

y- 50 = 1446
64:m=1

3aganue 3 rpyIe
Pemnure ypaBHeHue
x +28= 105

55y= 110

n -53=1446

64: m=16

B3aumoolieHnBanue



248 — (v+123) =24



248 — (v + 123) = 24
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248 — (v + 123) = 24

248 — (v + 123) = 24
v+ 123 =248 — 24



248 — (v + 123) = 24
248 — (v+123) =24
v+ 123 =248 — 24
v+ 123 =224



248 — (v +123) =24
248 — (v +123) =24
y+ 123 =248 — 24
y+ 123 =224
y=224—-123
y=101

Or1BET: 101.



